

Список основных кассовых операций, обрабатываемых титрователем с аппаратной аналитикой ЧЕК-ТВ.ІІІ

Приведённые ниже кассовые операции являются типовыми для всех торговых систем, но в различных торговых системах их буквенно-символьное обозначение на аппаратном уровне может различаться. Спецификой интеграции ПО учётной системы с устройством **ЧЕК-ТВ.ІІІ** является то, что передаваемый устройству текст может отличаться от текста в кассовом чеке (фискальном или другом документе) и иметь дополнительную информацию, которую прибор аппаратного событийного видеоконтроля и анализирует. Для правильной работы аппаратной аналитики необходимо подобрать «слово» (сочетание 8 символов) соответствующее конкретной операции по которому она в дальнейшем и будет идентифицироваться. При совпадении символов в потоке информации с кассы с запрограммированным на приборе словом происходит сработка на «тревожном выходе» и эта информация индексируется в видеосистеме. Например: для операции **Авторизация Кассира**, устройство программируется на «слово» «**Авториза**», а для **Изменение цены товара в документе** может подойти «слово» «**е цены т**» или «**енение ц**».

Окно ПО для программирования прибора Чек-ТВ.ІІІ

Вид операции в разрезе обеспечения определённого вида безопасности.

Авторизация Кассира – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при входе кассира в торговую систему под своим аккаунтом.
(контроль начала работы и личности кассира, кассы)

Завершение сеанса Кассира при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при выходе кассира из торговой системы под своим аккаунтом.
(контроль завершения работы кассы, кассира)

В зависимости от учётной системы кассира может идентифицироваться как в буквенном выражении (например «вход Телегина. Е. С.») так и цифирном («вход кассира №003»)

Изменение количества товара – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при изменении кассиром количества товара как с большего на меньшее, так и с меньшего на большее. (контроль возможных махинаций кассира с количеством товара)

Удаление товара из документа – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при удалении какой-либо позиции в чеке.
(контроль обоснованности действий кассира, связанных с удалением позиций из чека)

Изменение цены товара в документе – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при ручном изменении цены на товар в чеке.

(контроль обоснованности ручного изменения цены на товар)

Назначение скидки (наценки) на товар – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при назначении скидки или наценки на товарную позицию в чеке.

(контроль махинаций кассира со скидками)

Назначение скидки (наценки) на документ - при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при назначении скидки или наценки на весь чек.

(контроль махинаций кассира со скидками)

Аннулирование документа – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при аннулировании чека. *(контроль обоснованности аннулирования чека)*

Открыт кассовый ящик – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при принудительном открытии кассового ящика.

(контроль обоснованности действий кассира по unplanned открытию кассового ящика)

Инкассация – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при изъятии денежных средств из кассы. *(контроль изъятия денежных средств из кассы)*

Внесение денег в кассу – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при внесении денег в кассу. *(контроль внесения денег в кассу)*

Возврат/Возврат в чеке продажи – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при проведении операции по возврату как на целый чек, так и на какую-либо позицию в чеке.

(контроль возврата товара по чеку или по позиции в чеке)

Отчёт ФР – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при формировании отчётов фискального регистратора.

(контроль несанкционированного доступа к отчётам ФР)

Регистрация карты/Разрегистрация карты – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при использовании как кредитных/дебетовых карт оплаты, так и скидочных.

(контроль количества операций по тем или иным видам карт или карт определённых пользователей)

Состояние активности на кассовом узле – при срабатывании подаёт сигнал на «тревожный выход» и индексируется в видеосистеме при переключении кассового узла из одного состояние в другое.

(контроль активности кассы, кассира)